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Ata n". 11/2021

Sessão Ordinária do dia 29 de Março de 2021

Aos vinte e nove (29) dias do mês de Março de 2021, às oito horas (ShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana
Paula de Oliveira (AUSENTE)^ Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo
Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Sil
va, Vereador Luis Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli
Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador
Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos
Rosa Campos (AUSENTE). O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quo
rum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu
que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada
Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e
ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida á aprovação do
Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do vinte e dois (22) dias do mês de Março de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da
leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do vinte e dois (22)
dias do mês de Março de 2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro
Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências,
indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n° 162 de 2021 de autoria do verea
dor Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Construção da Praça do Bairro Jardim Santa
Clara. Indicação n" 235 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja rea
lizada a construção de uma Escola Modelo no Bairro São José. Indicação n° 236 de 2021 de
autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Iluminação do Trevo de Po-
xoréu á Primavera. Indicação n° 237 de 2021 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito
que seja realizado a Iluminação do Distrito Industrial 4. Indicação n" 238 de 2021 de autoria
do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja realizado a Iluminação da Orla do Lago Muni
cipal. Indicação n° 229 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Construção de
uma rotatória no cruzamento da Avenida Santo Antônio com a Avenida 12 de Maio. Indica
ção n° 230 de 2021 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Instalação e Funcionamento
de um Posto de Identificação Técnica no município ( Emissor de Identidade). Indicação n° 22
de 2021 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Indicação para que se faça a aplicação de
lama asfáltica no Bairro Jardim Progresso. Indicação n" 221 de 2021 de autoria do vereador
Iltemar. Assunto: A presente Indicação para que se faça a Revitalização das Avenidas Inácio
Castelli e Avenida Tancredo Neves no Bairro Castelândia. Indicação n° 223 de 2021 de auto
ria do vereador Iltemar. Assunto: A presente Indicação para que se faça a rede de esgoto dos
Bairros Jardim Serra das Flores e Jardim Milano. Indicação n° 232 de 2021 de autoria do ve
reador Zancanaro. Assunto: Que seja realizado limpeza e roçagem de mato ás margens da ro
dovia BR-070, nas proximidades do posto da Polícia Rodoviária Federal. Indicação n° 215 de
2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que seja realizada a reforma e amplia-
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ção da recepção do Centro de Imagens. Indicação n" 216 de 2021 de autoria da vereadora
Karla. Assunto: Solicito a colocação de Toldos na Secretaria Municipal de Saúde. Indicação
n" 203 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que sejam recuperadas
as estradas da Fumas da Tâmil até o assentamento Bela Vista. Indicação n" 204 de 2021 de
autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que sejam patroladas as estradas de acesso
aos assentamentos a fumas do CTG e a entrada do Vale Verde. Indicação n° 205 de 2021 de
autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja instalada a iluminação pública na
Rua Antônio Maria Coelho, no Bairro Cristo Rei. Indicação n° 206 de 2021 de autoria do ve
reador Luis Costa. Assunto: Solicitação de constmção de um campo de futebol em frente a
escola Cremilda, que fica no Bairro São Cristóvão. Indicação n° 207 de 2021 de autoria do
vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizada a sinalização na Avenida Babaçu
que fica no bairro Buritis e um trabalho de conscientização pois existem vários caminhões es
tacionados de forma irregular. Indicação n° 241 de 2021de autoria do vereador Manoel. As
sunto: A viabilização para que faça a recuperação asfáltica na Rua Sílvério Kuchia. Indica
ção n° 242 de 202Ide 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: A viabilização para que
seja destinado uma equipe de limpeza (garis) duas vezes por semana para cuidar da Praça
João Osmar Santos Crespani, bem como, seja efetuado pintura dos meio - fios (intemos e ex
ternos do local). Indicação n° 244 de 2021de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto:
Viabilizar a constmção das galerias pluviais e a drenagem em todo o perímetro da Avenida
Brasil, tendo em vista o acúmulo de água parada junto ao meio-fio em razão da chuva e/ou de
despejo irregular. Indicação n° 231 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: Indi
cando a necessidade urgente no recapeamento da rotatória de entroncamento da Rua Amigos
do Parma com a Av. Belvedere e Rua Campo Mourão Próximo ao Sindicato Rural no Distrito
Industrial de Primavera do Leste-MT. Indicação n'' 225 de 2021 de autoria do vereador Sér
gio. Assunto: Solicito que seja constmído um quebra-molas na Avenida Babaçu, nas proximi
dades do número 1134, esquina com a Rua Limoeiro no Bairro Buritis. Indicação n° 226 de
2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a troca da iluminação do estádio Cerra-
dão, por iluminação em LED. Indicação n° 227 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Za-
natta. Assunto: Solicitamos que o município por meio de parceria com o Govemo Estadual
construa uma rampa de acesso aos barcos no Rio da Mortes na MT 338 próximo a Ponte após
a granja Mantiqueira. Indicação n" 233 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. As
sunto: Solicitamos que seja colocado redutores de velocidade (quebra-molas) com a devida
sinalização no cruzamento da Avenida Mato Grosso com a Avenida IPÊ. Indicação n" 228 de
2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Indicando o aumento no valor das Diárias

dos profissionais do corpo da Secretaria De Assistência Social. Indicação n° 243 de 2021 de
autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja construída uma rotatória na
MT-130, na altura da Avenida Duvílio Ometo. Indicação n" 239 de 2021 de autoria do verea
dor Kinha. Assunto: Instalar placas de sinalização e toponímicas (PARE) e (NOME DAS
RUAS), no bairro jardim Veneza, nas proximidades do mercado Marcela, Bela Vista e região.
Indicação n" 240 de 2021 de autoria do vereador Kinha. Assunto: Recapeamento Asfáltico
em toda extensão da Rua São José no Bairro Poncho Verde U. Projeto de Lei Ordinária n°
1099 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto; "Dispõe sobre a Implantação de^
Condomínios Urbanísticos tipo Condomínio de Lotes (ait. 1358 -a- Lei Federal 10.406/2002)
e Condomínio de Lotes Integrado á Edificação e dá outras providências." Projeto de Lei Or
dinária n" 1123 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Dispõe sobre a Denomina-

.-Iv. Prima\>era, n'' 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste-Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

ção da Praça Localizada no Bairro Buritis III de Praça Anderson Clayton Batistella Boese.
Moção de Pesar n" 4 de 2021 de autoria da vereadora Giovana com coautorias: Inspetor
Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães, Manoel Despachante,
Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro,
Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. Assunto: Moção de Pesar a Hélio Ben
to de Oliveira. Projeto de Lei Ordinária n® 1118 de 2021 de autoria do Executivo Munici
pal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Convênio com o Município de
Poxoréu/MT, e dá outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Pri
meiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que
fizesse a chamada dos senhores vereadores. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presiden

te, Vereador Valdecir Alventino da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fi
zesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti
Neto. (13:49) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori
dades presentes e o público em geral. Iniciou à fala agradecendo a Cooperativa Sicoob pelo
programa Sicoob Pet, em nome da sua assessora Carol. Defendeu as indicações de sua autoria,
discorreudo-as. Discorreu passar mais uma semana difícil em razão dos casos da covid-19.
Relatou ser absolutamente contra o fechamento dos comércios, expondo o seu posicionamen
to em relação ao assunto. Disse para a população que a Câmara Municipal nunca aprovou o
Lockdown. Frisou que estão lutando e conversando com o Prefeito Municipal para evitar o fe
chamento dos comércios. Salientou que o Prefeito tem a mesma visão e que precisam unirem
forças para e cobrarem tanto os Deputados como do Governador, posicionando-se contrários
ao lockdown. Pontuou as obrigações da população mediante aos cuidados das aglomerações.
Fez algumas comparações mediante aos atendimentos nos comércios. Frisou que a fiscaliza
ção tem que ser rígida tanto de dia tanto o período da noite. Salientou que precisam valorizar
os comércios que cumprem as normas certinhos. Ressaltou que procura das vacinas. A parte
do vereador Iltemar. Ressaltou que a população está sendo mal estruida. Que está sendo co
brado pela falta de informação advindo do Executivo. Retomou a palavra o vereador Ma
noel. Frisou achar ser uma desculpa de alguém, pôs as informações estão muito bem explica
da. Relatou o posicionamento das pessoas, referente á eficacia da vacina. Pontuou o seu ponto
de vista e posicionamento, referente a postura das pessoas mediante a vacina. Citou alguns
exemplos de eficacia de outras vacinas. Fomentou o quanto o Governo do Estado está gastan
do para comprar as vacinas, indagando a postura das pessoas. Reforçou ao pedido para que as
pessoas se vacinem. Fomentou que precisam discutir a coisa sem pensar no lado político. Fez
algumas comparações, conscientização a população. Almejou proteção de Deus à todos. De
sejou uma feliz Pascoa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Caza-
nellí Júnior. (25:14) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou ter tirado o final de semana para fazer
algumas reflexões e por a cabeça no lugar e os pensamentos em ordem. Lastimou as dificulda
de das pessoas primaverense mediante as percas vitimas da covid-19. Reiterou o tratamento
precoce e a urgência da chegada das vacinas. Reiterou a eficiência dos medicamentos para o
tratamento precoce, citando exemplos. Disse para a sociedade que estão presos mediante a
demandas do Executivo, lamentando a situação. Frisou que a voz da Casa é consultiva e olhá
lá. Fez algumas ressalvas sobre a concepção dos vereadores na Casa. Lamentou a falta do pu
blico na Sessão. Proferiu sobre as águas de primavera o processo feito no decorrer da semana
do lançamento do pleno de desenvolvimento das ações das águas de primavera. Discorreu as
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advogadas defendidas, pontuando o seu posicionamento. Posicionou-se aos produtores rurais
mediante uma audiência publica proferida na Câmara, o qual não poderão se posicionarem.
Indagou a prorrogação de concessão das águas de primavera. Lastimou a falta da participação
dos parlamentares nas tomadas de decisões. Explanou a falta de água no período da seca. Dis
correu ter sido muito questionado em rede social mediante a sua postura no parlamento. Lasti
mou dirigindo-se a população por não conseguir retribuir aquilo que almejaram que os parla
mentares o fizessem no Poder Legislativo. Discorreu as multas da empresa por descumpri-
mento, pontuando o amparo na Lei que beneficia a empresa mediante aos descumprimento.
Mostrou um documento da secretaria de desenvolvimento do Estado do Mato Grosso elabora

do no ano de dois mil, prevendo para o município de Primavera do Leste em dois mil e quinze
um total habitacional de abitantes sessenta e sete mil pessoas. Indagou a falta de planejamento
futuro do Executivo. Citou o número da pagina e que irar ceder em sua pagina social, para co
nhecimento de todos. Reiterou sua postura e posicionamento mediante ao contrato. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. (36:42) A verea
dora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Ressaltou agenda juntamente com o Prefeito e a colega Vanessa na capital
de Cuiabá. Discorreu o objetivo do deslocamento até a capital. Proferiu ser contra ao fecha
mento dos comércios almejando serem ouvidos e atendido pelos deputadores em prol dos lan-
cheiros. Disse ter acompanhado as vacinações, fazendo um apelo para que as pessoas vão va
cinar. O vereador relatou a importância da vacina, colocando-se a disposição de todos. Disse
ter visitado alguns Bairros pela cidade, pontuando a demanda de buracos nas ruas. Ressaltou a
importância do tratamento precoce. A parte do vereador Renato. Informou ao colega que já
existe o medicamento e o que precisa é uma ação concreta do Executivo, uma campanha. Sali
entou os horários de atendimento do Sentinela para desafogar os atendimentos na UPA. Para
benizou os trabalhos desenvolvido nos Posto de Saúde nos Bairros. Citou alguns exemplos de
ampliação para os atendimentos. Frisou que os medicamentos estão sendo disponibilizados,
mas que precisam de uma campanha. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Destacou que o
tratamento teria que ser realizado antecipadamente não só quando senti os sintomas. Propôs
fazerem um trabalho Sentinela. A parte da vereadora Karla. Informou que todas as unida
des estão atendendo no período da tarde pessoas com sintomas gripai. Informou os atendi
mentos da unidade Sentinela sábado e domingo. Pontuou entender o posicionamento dos cole
gas, más que precisam de mais profissionais. Citou alguns exemplos de conscientização para
o tratamento da covid-19. Reiterou a informação do horário de atendimento da unidade Senti
nela. Retomou a palavra o vereador Sérgio. Reiterou o tratamento antecipado para comba
ter o vírus. Pontuou a falta de condições de mutias pessoas para comprar o medicamento iver-
mectina. Disse concordar com o posicionamento do colega Renato, colocando-se a disposição
dos colegas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanat-
ta. (44:21) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Disse ter acompanhado os serviços realizados na UPA e
no Terceiro Milênio, pontuando a super lotação de pacientes. Frisou que graças aos profissio
nais de saúde o Executivo em todo tem um atendimento exemplar dentro da área da saúde.
Embora as condições que têm o tratamento é muito bom. Proferiu os agradecimentos dos pa
cientes para com os profissionais ao visitá-los em seus leitos. Agradeceu cumprimentando a
coordenadora a senhora Magda pelo atendimento a sua pessoa na UPA em seu nome as de
mais profissionais. Relatou que teve dia que a UPA atendeu sento e vinte pessoas menos de
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doze horas, pontuando preocupação. Disse concordar com o posicionamento dos colegas, ex
pondo o seu ponto de vista. Ressaltou ter conversado com o secretario Henrique e a senhora
Natali, referente algumas indicações e sobre o desenvolvimento mediante a infraestrutura da
cidade. Frisou ter participado da carreata para não o fechamento do comercio, pontuando a
importância da carreata. Expõe sua experiência como dono de comercio, pontuando sua preo
cupação com os demais comerciantes. Fez algumas comparações com o lockdown. Defendeu
as prevenções nos comércios, pontuando ser contra com o Decreto. Reiterou os agradecimen
tos às profissionais da saúde em nome de toda equipe que esta na linha de frente da covid-19.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alvetino da Silva (50:19) O
vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e
o público em geral. Agradeceu a Deus pela oportunidade em nome do Presidente por propor
cionar seu deslocamento, juntamente com os demais pares até Campo Grade e Chapadão do
Sul. Cumprimentou o vereador Wanderson por apresentar a cidade aos pares. Pontuou ao Pre
sidente o quanto Primavera do Leste está perdendo com o lixão, citando exemplos da infraes
trutura de Chapadão do Sul. A parte do vereador Liiis Costa. Informou que o IBGE esta de
satualizado, mas que foi informado pelo secretario que chega ate quarenta a cinqüenta mil ha
bitantes. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Disse ter ficado abismado com a infraes
trutura do lixão, discorrendo-o. A parte do vereador Luis Costa. Frisou ter um projeto do
vereador determinando a devolução de quinze por cento de tudo que é vendido em leilão para
ser divididos entre os trabalhadores da reciclagem. Citou a existência de um triturador de ga
lhos, não sabendo informar o paredeira da maquina. O vereador descreveu como são feito os
trabalhos da maquina na cidade e seus aproveitamentos. Reiterou a porcentagem de tudo que é
vendido e dividido entre aos trabalhadores. Ressaltou ter ficado encantado com o projeto, pro
pondo copiar o modelo e as idéias. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Ressaltou so
bre o canil, discorrendo sua estrutura. Propôs rever o projeto sobre o lixão de Primavera do
Leste. Pontuou ser contra o fechamento dos comércios, citou o exemplo da situação em Cam
po Grande e demais cidades mediante ao decreto do Governador. Lastimou ter dó se o Estado
se impor ao fechamento. Disse que o Prefeito não a favor do fechamento. Propôs proibir a
venda de bebidas. Cobrou o Governador sobre o projeto Segunda Chance, enfatizando a im
portância do projeto. Citou as cobranças do colega Sérgio, referente as limpezas nos Bairros.
Ressaltou o numero de mortes vitima da covid-19, almejando a diminuição das mortes nos
próximos meses. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de
Melo. (1:01) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori
dades presentes e o público em geral. Ressaltou agenda no decorrer da semana. Proferiu terem
se reunidos com diversas classes para tentarem ouvir os anseios de cada um mediante a situa
ção inerente. Ressaltou o convite do Prefeito Leonardo Bortolin, para estarem levando as de
mandas para a Deputada Janaina Riva na cidade de Cuiabá. Proferiu ter visitado o secretario
de Saúde do Estado de Mato Grosso, o qual receberão mais leito de UTI no município. Ex
pressou felicidade por terem sido atendidos seus anseios advindo da Deputada. Proferiu preo
cupação com o decreto do Governador. Citou complementando a fala do colega vereador, so
bre as fiscalização. Disse ter visitado vários assentamentos, discorrendo as dificuldades da co
munidade. A parte do vereador Iltemar. Informou a colega sobre a votação do projeto. Re
tomou a palavra a vereadora Vanessa. Agradeceu o colega pela informação, pontuando ter
assinado o termo na ultima sexta-feira, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de
convênio com o município de Poxoreu e das outras providencias. Defendeu as indicações de
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sua autoria, discorrendo-as. A parte do vereador Renato. Proferiu a importância da indica
ção da colega, pontuando o seu posicionamento em relação a situação. Retomou a palavra a
vereadora Vanessa. Explanou sua duvida na época, dano continuidade a sua defesa. Citou al
guns exemplos de acidentes mediante a área citada. Proferiu sobre a grande carga e demanda
que estão tendo. Expressou felicidade com a evolução das vacinações. Almejou melhores nos
próximos meses. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.
(1:10) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Ressaltou ter acompanhado alguns postes de rede sociais sobre
o comportamento dos colegas no decorrer da Sessão. Destacou o seu ponto de vista e posicio
namento sobre a citação. Proferiu a indicação para que sejam providenciado as cadeiras de ro
das e demais materiais. Salientou que dia dois de abril começa a semana de conscientização
do Autismo. Pontuou criar um projeto de lei aonde obrigará os estabelecimentos colocarem o
simbolo internacional do Autismo. O vereador discorreu a importância do projeto em prol ao
autismo. Enfatizou felicidade ao citar a fala do colega Renato, pontuando o seu posicionamen
to. Discorreu que o acordo das águas de primavera é bizarro e ridículo. Proferiu sobre a multa
que o Governo abriu mão proposta pelo Ministério Publico o qual já de imediato tera o au
mento. Lastimando a prorrogação de mais dez anos. Relatou lhe causar espanto da empresa já
esta com a propaganda dela toda pronta, indagando a situação. Fez algumas criticas e questio
namento referente a situação, pontuando ser o legado do Prefeito, dirigindo-se ao colega Zan-
canaro. Reiterou os cumprimentos da fala do colega Renato. Relatou serem contra mediante
ao acordo. Disse que precisam unirem e buscarem uma solução, criticando a postura do Presi
dente. A parte do vereador Manoel. Esclareceu para o colega o motivo da sua postura e po
sicionamento. Retomou a palavra o vereador Adriano. Ressaltou que ouve anuência do
Presidente por fazer parte da mesa e não ter coparticipação. Disse que pediu para sua assesso
ra verificar os fatos ocorrido no dia do acordo. Frisou que a Câmara não concorda com o acor
do, dirigiu-se a vereadora Karla. Fez uma ressalva sobre conscientização mediante ao acordo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:20) O vereador deu
boa dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Ressaltou ter se reunido com o Prefeito e com o coordenador Toninho no decorrer da
semana a respeito da situação do Rio das Mortes. Informou sobre a reunião no sindicato no
dia trinta e um para discutirem o assunto. Reforçou ao pedido de união com os pares. Pontuou
sua indignação com o acordo mediante as águas de primavera. Criticou a falta de posiciona
mento do colega Adriano no dia da reunião que tiveram com o representando das águas de
primavera. Defendeu anuência do contrato. A parte do vereador Adriano. Defendeu sua
postura e questionamento mediante ao contrato. Retomou a palavra o vereador Elton. Dis
correu o planejamento anterior do abastecimento de água e hoje a demanda é bem maior se
gundo o Censo. Disse não ter sido o melhor acordo proferido, más ao seu ver teve um ganho,
pontuando-os. Frisou que precisam ficarem atentos e cobrar para que sejam cumprido todos
os acordo que foi colocado no papel. A parte do vereador Renato. Agradeceu o colega pela
parte, pontuando a importância do assunto discutido. Retomou a palavra o vereador Elton.
Pontuou concordar com o posicionamento do colega, dando-se continuidade a discussão. Pro
feriu sobre o valor utilizado sendo ela da tabela sinapi, o qual é utilizado pela Caixa federal,
acredita que a empresa esteja buscando este investimento junto ao banco citado. Disse que
não serão feito mais de besta e que estarão fiscalizando e cobrando. Pontuou ter varias falhas
causada pela águas de primavera e que precisam estarem informando sobre os fatos a socieda-
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de primaverense. Frisou que nem tudo é lucro, nem tudo é alegria. Reiterou o seu papel como
fiscalizador. Discorreu ter visitado o interior, citando a fala do colega complementando. A
parte do vereador Iltemar. Disse ter recebido procura por alguns motoristas caminhoneiros
sobre a situação da estrada o qual ligou para o senhor Ademir agradecendo-o por ter sido
atendido. Retomou a palavra o vereador Elton. Pontuou que as ações do interior sempre o
defendeu desde seu mandado anterior. Proferiu sobre as produtividades dos produtores trazen
do alimentos para a cidade. Fez um relato dos trabalhos dos produtores e suas dificuldade me
diante o período das chuvas. Parabenizou a todos pelos trabalhos prestados, colocando-se a
disposição de todos. Ressaltou conscientização ao combate da covid-19, pontuando ser con
trario ao fechamento dos comércios. Salientou o caos que se contra a cidade, almejando a va
cinação para todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira
de Queiroz. (1:30) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Enfatizou sobre a Drive Thru parabenizando toda
equipe da área da saúde em nome do Prefeito e do secretaria da saúde. Expressou felicidade
por ter vacinado o seu pai. Propôs que todas as unidades façam a vacinação. Discorreu sobre o
Termo de Cooperação em pauta para aprovação em prol da comunidade do município de Po-
xoréu. Reiterou sobre a situação da MT-120, agradecendo os gestores por sempre lhe atender.
Parabenizou a secretaria Laura Kelli por ter chamado os profissionais para ocupar suas vagas
na área da saúde. Proferiu reiterando o acordo das águas de primavera, destacando ser contra
ao acordo. A parte da vereadora Vanessa. Discorreu sobre a situação inerente, pontuando o
seu ponto de vista e posicionamento referente ao acordo. A parte do vereador Adriano.
Discorreu sobre a situação inerente, pontuando o seu ponto de vista e posicionamento referen
te ao acordo. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Deu-se iniciou ao seu discurso, com
plementando suas citações. Defendeu o posicionamento do Presidente ao fazer parte do acor
do das águas de primavera. Reiterou a situação da comunidade do município de Poxoreu. Fri
sou ser contra ao fechamento dos comércios. Reforçou ao pedido de conscientização e pre
venção da população ao combate da covid-19. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (1:38) O vereador deu boa dia a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agrade
cendo a Deus pela oportunidade. Enfatizou sobre a situação das águas de primavera, destacan
do o seu posicionamento, ressaltando em leitura suas obrigações mediante a CPI proferida pe
los colegas. Enunciou a conduta do Ministério Publico e do Executivo em relação do acordo.
Proferiu sobre os questionamentos dos pares em Sessão sobre a situação das águas de prima
vera e seu acordo apresentado. O parlamentar fez alguns questionamentos e criticas mediante
à concessionária e seus serviços prestado no município. Discorreu sobre a decisão do judiciá
rio. Fez alguns apontamentos das obras proferido pela empresa. Relatou a falta de confiança
dos pares para com a empresa futuramente. Frisou a falta de planejamento da empresa, pontu
ando a falta de competência. Discorreu a postura da Câmara contra a prorrogação do contrato
da empresa. Lastimou o que lhe restam é fiscalizarem, citando a existência do conselho. Pon
tuou que perderam a guerra, mas, não a batalha e que irão continuar trabalhando em prol da
sociedade. Enfatizou sobre o tratamento precoce nas unidades. Pontuou o seu posicionamento
referente as decisões mediante ao tratamento. Pontuou sobre uma matéria contraria ao trata

mento precoce no jornal Jovem Pan. Esclareceu para o colega Renato que não está sendo con
trario ao tratamento. Pontuou o seu ponto de vista em relação a citação. Reiterou sobre a ma
téria, discorrendo-o. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheli-
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ne da Silva Souza. (1:49) A vereadora deu boa dia a todos, cumprimentou os colegas verea
dores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou discorrendo à situação ao
combate da covid-19 no município. Discorreu esclarecendo a critica do parlamentar ao faze
rem o uso do telefone no decorrer da Sessão. Reiterou sobre os horários de atendimentos das

unidades em questão da síndrome gripai ao combate da covid-19. Informou a quantidade
médicos na unidade Sentinela e o numero de paciente nas enfermarias e UTI no Terceiro Mi
lênio. Fez um apelo de conscientização e prevenção a sociedade, criticando a falta de respeito
das pessoas. Discorreu o sofrimento dos profissionais e familiares mediante a covid-19. Pon
tuou o seu ponto de vista e posicionamento em relação ao papel dos pares e sociedade contra a
covid-19. A parte do vereador Renato. Disse concorda com o posicionamento da colega.
Pontuando o seu posicionamento e ponto de vista em relação aos atendimentos. Retomou a
palavra a vereadora Karla. Disse ser injusto o posicionamento do colega, defendendo os
atendimentos nas unidades, citando exemplos. A parte do vereador Elton. Pediu informação
a colega sobre a entrega dos kit para o tratamento. Retomou a palavra a vereadora Karla.
Esclareceu para o colega que todas as unidades fazem a entrega do kit. A parte do vereador
Renato. Em respeito ao tempo da colega, respondera as duvidas do colega no segundo expe
diente. Retomou a palavra a vereadora Karla. Reiterou o caos do contagio da covid-19, rei
terando o pedido de prevenções e conscientização. Parabenizou toda equipe da vacinação.
Proferiu sobre a pouca procura para vacinação. Informou a população que o crás esta levando
as vacinas nos Bairros para as pessoas que não tem condições. Reiterou a informação para co
nhecimento de todos. Expressou felicidade com a noticia advinda pelo Butantan, parabenizan
do toda equipe. Enfatizou a situação das águas de primavera, complementando a fala do cole
ga Zancanaro. Citou exemplo que também falta água em sua casa. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:58) O vereador deu boa dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proferiu
á criação do projeto de lei de sua autoria colocando-se a disposição de todos. Enfatizou a
questão do novo Decreto, pontuando ser contra ao fechamento dos comércios, mas a favor da
fiscalização. Enunciou ter marcado o Governador do Estado e o comando da policia, pôs pre
cisam convocar o Geei a dar esclarecimentos. Pontuou ter feito contatos com a deputada Jana-
ina para selecionarem as questões. Defendeu o direito do povo, pontuando o seu posiciona
mento em prol dos trabalhadores. Fomentou que o governador poderá abri cinqüenta leito que
serão todos ocupados devida a falta de conscientização do povo. Parabenizou os profissionais
da saúde, defendendo a todos. Reiterou a convocação do Geei para dar esclarecimentos. Disse
que irar paras ruas fiscalizar. Mencionou a postura da casa contra o acordo das águas de pri
mavera. Fez algumas ressalvas sobre as multas e danificação ambiental cometido pela empre
sa. Fez menção ao doutor Nélson da defensoria publica pela ação determinada pelo mesmo.
Discorreu sobre as ações promovidas pela justiça contra a empresa. Pontuou ser contra as de
cisões do taque da empresa. E que irar promover uma ação no ministério publico para que seja
cancelado o taque. Frisou não aceitar a forma que foi feito, destacando o seu ponto de vista e
posicionamento. Reiterou o seu posicionamento contra o acordo. Discorreu que se fosse Pre
feito de Primavera ficaria muito feliz de tomar a concessão para sim. Pontuou o que iria fazer
com tal decisão. Disse para o colega Adriano ser contrario a decisão do acordo. Reiterou o se
posicionamento contra ao acordo. Fez menção as decisões do Juiz de Primavera do Leste
Ressaltou algumas comparações em prol ao direito da população. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:10) O vereador deu boa noite
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a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Lastimou as mortes vitima da covid-19, dedicando um minuto de silencio do seu tempo. Fez
defesa a pessoa e postura do Presidente em relação ao acordo. Fez algumas citações e aponta
mentos referente ao uso dos trinta e cinco milhões. Frisou respeitar o posicionamento de to
dos. A parte do vereador Zancanaro. Proferiu sobre o tempo médio de duração para o juizar
uma decisão no Brasil. Destacou o seu posicionamento sobre o distrito divino Castelli. Rela
tou que se tivesse assinado o acordo do taque as pessoas iriam questionar quanto cada um ti
nham ganhado. Discorreu a decisão do judiciário para com o Executivo em relação a empresa.
A parte do vereador Renato. Ressaltou a importância do questionamento do colega, comple
mentando sua fala. Citou um exemplo comparando a situação. Retomou a palavra o verea
dor Luiz Carlos. Agradeceu o colega pela parte. Proferiu sobre o seu ponto de vista em rela
ção as decisões do promotor doutor Adriano. O parlamentar citou o projeto segunda chance
como exemplo. A parte do vereador Manoel. Fez alguns esclarecimentos, citando a fala do
colega Renato e mencionou um documento para conhecimento de todos. Informou de antes
ser assinado o documento ninguém se opôs contrario à repactuação desde que fosse atendido
todos os itens. O parlamentar fez a leitura dos itens exigidos e disse que irá publicar em rede
social. Retomou a palavra o vereador Luiz Carlos. Cumprimentou o colega pela forma de
condução dos trabalhos que a Casa fez. Fez algumas comparações dos trabalhos acordado em
reunião entre os pares. Parabenizou a postura e o posicionamento do parlamentar Adriano.
Pontuou os trabalhos proferido pelas secretarias no município. Agradeceu e despediu-se. Fin
do o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra o Presidente passou á Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n° 1099
de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a Implantação de Con
domínios Urbanísticos tipo Condomínio de Lotes (ait. 1358 -a- Lei Federal 10.406/2002) e
Condomínio de Lotes Integrado á Edificação e dá outras providências." O Presidente encami
nhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei Ordinária n" 1123 de 2021 de autoria do vereador Sérgio. Assunto; Dispõe
sobre a Denominação da Praça Localizada no Bairro Buritis III de Praça Anderson Clayton
Batistella Boese. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de
seu parecer no prazo regimental. Moção de Pesar n° 04 de 2021 de autoria da vereadora Gio-
vana com coautorias: Inspetor Adriano, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizínho
Magalhães, Manoel Despachante, Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo,
Tayllan Zanatta, Temazín Pedreiro, Vado Valdecir, Wanessa Mello e Inspetor Zancanaro. As
sunto: Moção de Pesar a Hélio Bento de Oliveira. O Presidente colocou em discussão dos se
nhores vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de vota
ção, resultando APROVADO com treze votos faráveis, nenhuma abstenção, duas ausência
(Giovana) e (Wellis), nenhum voto contrario. Projeto de Lei Ordinária n" 1118 de 2021 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de
Convênio com o Município de Poxoréu/MT, e dá outras providências. O Presidente colocou
em primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luis Costa. Discutiu
a propositura da matéria, pontuando sua importância. Discorreu a postura do secretario medi
ante a sua pessoa quando foi fiscalizar o local. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu
a propositura da matéria, pontuando sua importância. Posicionou-se favorável aprovação da'
matéria. A palavra do vereador Renato. Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua
importância. Informou ao senhor Ruberlei que a Prefeitura esta habilitada legalmente para
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atender a região. Agradeceu a iniciativa do Executivo. A palavra da vereadora Vanessa.
Discutiu a propositura da matéria, pontuando a sua importância. Reiterou sua defesa a comu
nidade. Relatou que tem conversado com o secretario em prol da comunidade. A palavra do
vereador Iltemar. Discutiu a propositura da matéria, pontuando algumas situações ocorrida
quando era secretario. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da matéria,
pontuando sua importância. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em se
gunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a propo
situra da matéria, citando a fala do colega sobre a comunidade não poderem ser atendida pelo
município de Primavera. A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da matéria,
esclarecendo a formação da aprovação da matéria. Citou alguns exemplos do que sera feito na
região. A palavra da vereadora Vanessa. Ressaltou a importância do esclarecimentos do co
lega, complementando a sua fala. Proferiu a luta dos parlamentares em prol da comunidade.
Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando
APROVADO com treze votos faráveis, nenhuma abstenção, duas ausência (Giovana) e (Wel-
lis), nenhum voto contrario. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presiden
te passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui
de Mello , que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. As
sim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:35) Ressaltou fa
zendo a leitura do documento referente as águas de primavera. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (2:40) agradeceu o Presidente pela
leitura do acordo firmado pelas águas de primavera. Esclareceu o seu posicionamento sobre
sua fala em tribuna. Reforçou o pedido para o Executivo fazer uma campanha para o trata
mento precoce. Defendeu a postura do Presidente em relação ao acordo das águas de primave
ra. Disse concordar com o colega Luis Costa sobre a situação do lixão. Parabenizou a Policia
Civil, Politec, Ministério Publico e a quinta fara do Poder judiciaria por concede o projeto in
dependente indígena. Salientou a situação das águas de primavera em relação a pavimentação.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:45) frisou a
postura da Câmara sendo contraria ao acordo das águas de primavera. Destacou o seu posicio
namento referente a postura do Presidente. Colocou-se a disposição para representar o Presi
dente em qualquer evento. Disse ter recebido uma mensagem de um adolescente chamada Jú-
lia, discorreu em leitura. Disse ter ficado muito sensibilizado ao receber a mensagem da ado
lescente. Discorreu não mudar o seu modo de ser e de ser expor. Citou uma conversar com o
colega Elton. Discorreu o seu posicionamento referente ao acordo das águas de primavera.
Relatou ter conhecimento de vereadores, servidores da casa e da prefeitura e comissionados
não gostar da sua pessoa e que não se importa, que continuara fazendo o seu trabalho como
legislador. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador ntemar Ferreira de
Queiroz. (2:50) Retornou a tribuna reiterando o assunto do tratamento precoce. Disse ter visi
tado sua cidade de General Carneiro, parabenizando o Prefeito Marcelo Aquino e toda sua
equipe da área da saúde. Citou o caos do vírus em Barra do Garça e demais cidade. Lastimou
a morte do seu amigo, expressando condolências a toda a família. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (2:53) Salientou sobre o Decreto desta^
cando o seu posicionamento em defesa do povo. Pediu o apoio dos colegas para tentar sensi
bilizar o Governador e mudar os rumos do Decreto. Proferiu ter conversado com o Prefeito da

cidade de Campo Verde o senhor Alexandre, sobre o sistema de vigilância. O vereador propôs
a implementação do sistema na cidade de Primavera do Leste. Disse ter se reunido com o su-
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perintendente da Policia Federal para tratar da reconstrução do Posto da Policia federal em
primavera do leste. Discorreu o tramite do procedimento para realização da construção. Ex
pressou elogios a senhora Ângela e parabenizou a Sala da Mulher em nome da servidora Ali
ne. Reforçou o pedido para os idosos vacinarem. Almejou o termino do vírus. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (2; 57) Relatou
que em nenhum momento em Primavera foi feito uma estrutura convide, na verdade sempre
aumentou. Discorreu o aumento de leito nos últimos meses. Pediu desculpa ao colega quando
o mesmo comparou a cidade vizinha com Primavera do Leste. A vereadora pontuou o seu po
sicionamento em relação a comparação. Parabenizou a doutora Aline pelos trabalhos realiza
do na Sala da Mulher em nome de todas as mulheres pelo dia Internacional da Mulher. Res
saltou ação solidaria da igreja Assembléia de Deus Madureira do Bairro Primavera III. A par
lamentar discorreu os trabalhos realizado mesmo em período da covid-19. Deu um recado
para a senhora Lucília para que entra em contato novamente com a parlamentar. Agradeceu a
Deus e almejou uma ótima pascoa a todos. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa.
(3:01) Salientou respeitar e ter admiração do trabalho do doutor Adriano. Salientou sobre a vi
sita em Chapadão do Sul, discorrendo sua visita. Fez algumas criticas e questionamentos, ci
tando o projeto de castração que não deu certo no município. Discorreu sobre o projeto que
tem na cidade de Chapadão que Primavera deveria ter. agradeceu o vereador Vanderson Car
doso, secretario José Teixeira Júnior e toda equipe que disponibilizou para acompanhar os
parlamentares em visita a cidade. O parlamentar discorreu ser uma vergonha Primavera do
Leste não ter o mesmo projeto. Reiterou os parabéns a Chapadão do Sul. Convidou os colegas
para conhecer o projeto. Agradeceu o Presidente pela oportunidade e convidou os pares para
participarem da reunião na próxima segunda-feira, com as agentes de saúde. Reiterou sobre o
ponto questionando as normas. Agradeceu a todos em nome dos vereadores por terem assina
do o projeto proibindo o corte de água em período de pandemia. Parabenizou a ação do sena
dor Wellington Fagundes. Reforçou o pedido para mais fiscalização agradecendo os comerci
antes e vereadores pela participação na carreata contra o fechamento dos comércios. Defendeu
o tratamento precoce. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a pres
tigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e
achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os
trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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